
Oefentoets - Medisch rekenen - VERDUNNINGEN - 3.

L. Je beschikt over Waterstofperoxide 2O%. Je moet 50 mL 1% maken.

A. Hoevee! mL. Waterstofperoxide 20%hebje nodig?

B. Met hoeveel mL. water moet je dit verdunnen?

2. Je hebt Hibitane 2O% en je moet 15 mL Hibitane 10% maken.

A. Hoeveel mL. water moet je toevoegen?
B. Hoeveel mL. Hibita ne 20% moet je hiervoor gebruiken?

3. Je hebt de beschikking over 650 mL. Hibitane 4O%. Je hebt 2 L Hibitane
10% nodig.

A. Hoeveel mL. Hibitane 40Yo moet je gebruiken?

B. Hoeveel mL. water moet je toevoegen?

4. Je hebt Hibitane 36Yo en de uiteindelijke oplossing moet Hibitane 'l,,zyo

worden. Hiervan moet je 0,9 liter maken.

A. Hoeveel mL. Hibitane 36%hebje nodig?
B. Hoeveel mL- water moet ie toevoese n?



,*.à'hF'
Zo%: b7o =@:-
rsI'lL, é=ï,':lVl'
l5 l4L -?.s *ll= 75-r"Lwakrt' t"e,Àïf ^
qoZ:to%=gí*'à{'
2.o0s !4L , e* = 5osmL c'Pl"

2.ooo M L - 5oo *L" lroot^^! L'&{r

taa,te6r w.

H L- so r^L : BZ" *L hÍffir
+"4'^' 

i

N* ; Sofl L-:.s*t =&tïí r*L'-*'IJ- wa{er*,5r^

2rr% ^ ?^L =.Loo/o I rs ML

NJ,^ *o : tS14L -tr,s*L =l,s*lwotd ts€E;*

i-1.-; e*[L-soow,L = tsoo,*Ld d;9.@*.

tl?: 7*L = ej:oMLq==
N.^ *q: Q§§I1L- aq*l.=iHL

d ,J r"r6sr hsarO6a^,

Torru,^Ít

o@
(0
o

@
@

6
(D

e

@

@

o

c ?§%: ,?

50 HL
so l4L

3co

zoL x ?^L = t1ox 5o l'lL
5s

oo

= ro'é X goooML
(D

t{ oZ }< ?,n L

=jSoo( Q):

§^..es Y'X


